

# List of Signatures

Page 1/1



## Protokoll\_FS 2\_180323.pdf

Name	Method	Signed at
MATTIAS KEMI	BANKID	2023-03-30 18:36 GMT+02
Åsa Norlin	BANKID	2023-03-30 16:40 GMT+02
ULRIKA ASKENGREN	BANKID	2023-03-30 16:29 GMT+02



This file is sealed with a digital signature. The seal is a guarantee for the authenticity of the document.

External reference: 613E63B668B74C8FB3C9DD0E6F8B9396

# FS 2

lör 18 mars 2023, 12:00 - 17:00

sön 19 mars 2023, 08:30 - 12:30

Downtown camper Scandic Stockholm



## Deltagare

### Styrelsemedlemmar

Åsa Linares Norlin, Karin Olsson-Sandberg, Ellis Kivi, Patrik Modin, Thomas Wilhelm, Mathias Kemi, Maria Nilsson, Åsa Edlund

Frånvarande: Jan Björfeldt

### Kanslipersonal

Bo Sköld (GS), Ulrika Askengren (Stabschef, mötes sekreterare), Susanne Möllberg (Ekonomichef)

### Valberedning

Åsa Johansson (Valberedningens ordförande), Kjell Thelberg (Ledamot valberedningen), Lena Käld Palmer (Ledamot valberedningen), Peter Ojala (Ledamot valberedningen)

## Mötesprotokoll

### 7. Mötets öppnande

Ordförande Åsa Linares Norlin förklarar mötet öppnat.

#### 7.1. Incheckning

#### 7.2. Val av protokolljusterare

##### Förbundsstyrelsen beslutar

att utse Mathias Kemi att jämte ordförande justera protokollet.

#### 7.3. Godkännande av dagordning

Förbundsstyrelsen beslutar med tre tillägg på övriga frågor - information från valberedning, uppstart av finansieringsgrupp och representant från förbundsstyrelsen till styrgrupp Malmö Open

att godkänna dagordningen

#### 7.4. Föregående mötesprotokoll

##### Förbundsstyrelsen beslutar

att med godkännande lägga protokollet från FS 1 till handlingarna

## 8. Verksamhetsrapporter

### 8.1. Ordförandes rapport

Ordföranden redogör för läget inför val av ordförande i både SOK och RF. Det är ett högt tryck med anledning av förstudie OS/PL 2030 planering pågår också för möte med kulturutskottet.

##### Förbundsstyrelsen beslutar

att tacka för rapporten



This file is sealed with a digital signature.  
The seal is a guarantee for the authenticity  
of the document.

Document ID:  
613E63B668B74C8FB3C9DD0E6F8B9396

## 8.2. Generalsekreterarens rapport

GS rapporterar om flera bevis på bra kvittens efter det genomförda VM 2023 i Östersund. Vi får förfrågan att ingå i flera arbetsgrupper med FIS. Arbetet med Safe parasport pågår och en hemsida kommer snart att lanseras. En högintensiv period på kansliet framförallt inför förbundsmötet men också med anledning av förstudien.

### Förbundsstyrelsen beslutar

att tacka för rapporten

## 8.3. Rapporter från råd och kommittéer

**Medicinska rådet, ordf Åsa Edlund** -ser framemot lanseringen av Safeparasport som kommer bli en viktigt del av arbetet framåt.

I rådet, ordf **Karin Olsson Sandberg** redogjorde för hur de samverkar med utredningen Special Olympics.

**Rapport från rådet om ekonomiska frågor hos RF/Patrik Modin**, Diskussioner pågår om hur RF kan stötta gällande ökade energikostnader. Ny statlig initierad satsning gällande idrott i utsatta områden. 18 SF har sökt medel. Övriga frågor i rådet är fördelning till anläggning, elit, återstart och parasport.

### Förbundsstyrelsen beslutar

att tacka för rapporten

## 8.4. Special Olympics world games, information från utredning

Just nu pågår de sista förberedelserna för Sverigelaget innan avresa till Special Olympics World Summer Games 2023 (SOWSG2023). Arbetet fortlöper enligt plan och den 10–12 mars genomfördes PreCamp i Malmö där hela Sverigelaget träffades. Under lägret varvades klädprovning, utbildning och information med att bygga gemenskap i truppen.

### Info om Sverigelaget och SOWSG2023

- 12–26 juni 2023 - Host Town 12-16 juni, tävling 17-25 juni
- 7000 tävlande från 190 länder i 26 olika idrotter.  
Sverige deltar i åtta av dessa.
  - o Basket, bordtennis, simning, bowling, judo, friidrott, golf och ridning
- Svenska truppen: 64 personer - 42 aktiva och 22 ledare + truppledning

### Utredning om Special Olympics

Utöver arbete med Sverigelaget påbörjas utredningen om Special Olympics framtida driftsform och fortsatta utveckling. Det första steget handlar om att gå igenom generella regler/rapporter, genomföra enkätundersökningar för att involvera personal och FS och börja intervjua olika aktörer och organisationer.

Uppdraget handlar om att utreda hur vi bättre kan lyckas med att få personer med intellektuell funktionsnedsättning i aktivitet. En del i utredningen är besöksresan under Special Olympics World Summer Games 2023. Intresseanmälan skickades ut 7 mars och den formella inbjudan skickas ut den 3 april.

### Förbundsstyrelsen beslutar

att tacka för rapporten

## 8.5. Information om elit- och paralympisk utveckling

Niclas Grön och Ines Lopes gav övergripande information om paralympisk utveckling, prestationer de gångna åren och läget inför Paris 2024.

### Förbundsstyrelsen beslutar

att tacka för rapporten

## 9. Lägesuppdatering inför planeringen av Förbundsmöte 2023 och nationellt paralympiskt möte 2023

Förbundsstyrelsen arbetade praktiskt med verksamhetsberättelsen.



This file is sealed with a digital signature.  
The seal is a guarantee for the authenticity  
of the document.

Document ID:  
613E63B668B74C8FB3C9DD0E6F8B9396

## 10. Beslutsärenden

### 10.1. Årsredovisning, förvaltningsberättelse och lekmanarevisorns rapport

Susanne Möllberg ekonomichef föredrog årsredovisningen för 2022

#### Förbundsstyrelsen beslutar

att godkänna årsredovisningen och förvaltningsberättelsen för 2022

att tacka för lekmanarevisorns rapport

### 10.2. Verksamhetsberättelsen 2022

#### Förbundsstyrelsen beslutar

att GS får i uppdrag att efter styrelsens diskussion och förslag slutföra arbetet med verksamhetsberättelsen 2022. Slutlig granskning sker vid FS 3 3 april.

### 10.3. Förbundsstyrelsens propositioner

#### Förbundsstyrelsen beslutar

att GS får i uppdrag att utifrån förda diskussion färdigställa arbetet med proposition 1 verksamhetsinriktning 2023–2025.

att GS får i uppdrag att utifrån förda diskussion färdigställa arbetet med proposition 2 strategiskt utvecklingsarbete

att GS får i uppdrag att utifrån förda diskussion färdigställa arbetet med proposition 3 stadgeförslag

att GS får i uppdrag att utifrån förda diskussion färdigställa arbetet med proposition 4 elitidrott 2030

### 10.4. Behandling av förbundsmötets motioner

#### Förbundsstyrelsen beslutar

att GS utifrån inspel från förbundsstyrelsen får i uppdrag att färdigställa svaren på respektive motionsförslag.

### 10.5. Utmärkelser FM 2023

Arbetsgruppen har i år själva föreslagit nomineringar till utmärkelser efter diskussioner på två sammanträden och har därefter haft kontakt med berörda SDF i förekommande fall. En nominering har inkommit från Linköpings Parasportförening vilken är tillstyrkt av Östergötlands Parasportförbund. Utmärkelseerna föreslås delas ut på förbundsmötet i maj.

#### Förbundsstyrelsen beslutar

att på förbundsmötet tilldela föreslagna personer Britt-Marie Mattsson, Bo Asp, Magnus Krossén, Allan Kasper, Aina Lindgren, Lena Käld, Torsten Undemar och Leif Andersson utmärkelsen Silver.

att Avslå Linköping Parasportförenings nominering då idrotten bordtennis inte längre faller under Parasport Sverige.



This file is sealed with a digital signature.  
The seal is a guarantee for the authenticity  
of the document.

Document ID:  
613E63B668B74C8FB3C9DD0E6F8B9396

## 10.6. Stipendier och fonder

Arbetsgruppen för stipendier, fonder och utmärkelser har haft två protokollförda möten sedan årets början och kommit fram till följande förslag till beslut. Närvarande var Maria Nilsson, Stickan Carlsson och Carina Forslund. Ines Lopes har varit informerad löpande och kommit med inspel. Notera att punkt för Lions Bragdejon endast är för information och nomineringstiden ej är passerad vid denna skrivelses tidpunkt. Arbetsgruppen föreslår att stipendierna delas ut till var och en och att detta sedan kommuniceras via nyhetsbrev.

### Förbundsstyrelsen beslutar

**att** Tilldela Sanna Marjeta (simning, kvinnlig) och Alexander Lilliesköld (friidrott, manlig) stipendier ur **Parasportfonden** (NCC-fonden).

**att** Tilldela Ellen Westerlund (längd), Anita Johnson (ridsport), Isak Nyholm (bordtennis) och Michael Azulay (bordtennis) stipendier ur **Ulla och Lennart Hamberg Angebys Stiftelse**.

**att** avslå den inkomna ansökan avseende **Hall of Fame**.

**att** Tilldela föreningen FIFH **Jerringfondens Parasportpris** och att priset delas ut på Parasportgalan.

## 10.7. Riskanalys 2023

Förbundsstyrelsen gör årligen en riskanalys samt upprättar en riskhanteringsplan över de identifierade risker som man särskilt behöver följa under kommande år.

### Förbundsstyrelsen beslutar

**att** GS får i uppdrag att utefter tillägg från styrelsen fastställa riskanalys 2023.

**att** GS får i uppdrag att utefter förda diskussioner fastställa riskhanteringsplanen och kvartalsvis återrapportera utvecklingen på de utvalda riskerna.

## 10.8. Beslutsuppföljning

### Förbundsstyrelsen beslutar

**att** tacka för rapporten

## 11. Övriga frågor

### 1. Rapport från valberedningen

Valberedningen redogör för sitt arbete och vad de har för behov av samverkan av kansliet före förbundsmötet. Det finns ett behov av beredningskommitté för förslag till valberedning 2023 samt för framtiden.

### Förbundsstyrelsen beslutar

**att** lekmannarevisor och 2 personer SDF eller IK är med i denna grupp.

### 2. Uppstart av finansieringsgrupp

#### Förbundsstyrelsen ger GS i uppdrag

**att** påbörja arbete för ökad långsiktig finansiering

### 3. Representant från förbundsstyrelsen till styrgrupp Malmö Open

#### Förbundsstyrelsen beslutar

**att** utse Maria Nilsson till styrgruppen för Malmö Open

## 12. Avslutning

Ordförande tackade för helgens möte

### 12.1. Nästa möte

Nästa möte är på teams den 3 april kl 16:00-20:00



This file is sealed with a digital signature.  
The seal is a guarantee for the authenticity  
of the document.

Document ID:  
613E63B668B74C8FB3C9DD0E6F8B9396